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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИСОКОЇ ПРОДУКТИВНОСТІ
СВИНЕЙ В УМОВАХ ІНТЕНСИВНОЇ ТЕХНОЛОГІЇ

ПЛЕМЗАВОДУ “МІГ-СЕРВІС-АГРО”
С.С.Іванов, голова племзаводу “Міг-Сервіс-Агро”

Наведено характеристику продуктивних якостей свиней породи
дюрок української селекції та великої білої породи зарубіжної
селекції в умовах приватного племзаводу “Міг-Сервіс-Агро”
Миколаївської області.

Представлена характеристика продуктивных качеств свиней
породы дюрок украинской селекции и крупной белой породы
зарубежной селекции в условиях частного племзавода “Міг-
Сервис-Агро” Николаевской области.

Постановка проблеми. Виробництво сільськогосподарської
продукції в Україні й особливо продукції тваринництва, за останні
роки не повною мірою забезпечує потреби населення країни і проми-
словості у сировині. Це не тільки важлива державно-економічна
проблема, а і соціально-політичне завдання, вирішення якого спря-
моване на надійне задоволення населення продуктами харчування.
Створення м’ясного балансу в країні насамперед залежить від

збільшення виробництва м’яса усіх видів, у тому числі свинини,
яка в м’ясному балансі повинна мати більше 35%. Тому для
збільшення виробництва свинини, підвищення її якості та виведен-
ня галузі свинарства на світовий рівень, максимального викорис-
тання потенціалу свиней для потреб людини необхідно раціонально
використовувати племінні ресурси свиней, що є в Україні та в
світі, зміцнити кормову базу та втілювати у виробництво новітні
технології та досягнення науки [2,3].

Завдання досліджеення. Враховуючи актуальність викорис-
тання свиней спеціалізованих м’ясних генотипів, для збільшення
виробництва свинини було поставлено за мету представити аналіз
племінної роботи зі свинями порід дюрок української селекції та
велика біла зарубіжної селекції в умовах племзаводу Агрофірма
“Міг-Сервіс-Агро” Новоодеського району, Миколаївської області.

Результати досліджень. Племзавод “Міг-Сервіс-Агро” спе-
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ціалізується на розведенні і вирощуванні свиней порід дюрок укра-
їнської селекції та велика біла зарубіжної селекції.
Сюди в жовтні 2002 року із ВАТ “Племзавод Степной”

Запорізької області (господарство, яке ввійшло в ряд світових
лідерів за ефективністю ведення галузі свинарства) було завезено
30 свинок і 5 кнурців породи дюрок української селекції, 30
свинок і 5 кнурців великої білої зарубіжної селекції різних ліній.
Виходячи з технологічних можливостей господарства і вимог часу
щодо збільшення свиней м’ясного напряму продуктивності, було
поставлено завдання: створити в господарстві племінні стада за
розведенням свиней породи дюрок української селекції і великої
білої, в основі якої були використані генотипи англійської, датської
та французької селекції. З цією метою була налагоджена селекцій-
но-племінна робота та оцінка тварин у господарстві.
І на сьогодні галузь свинарства в господарстві представлена

двома племзаводами: премзавод за розведенням свиней породи
дюрок – на 90 основних маток, і племзавод за розведенням
свиней великої білої породи – на 130 основних маток.
Ефективність ведення галузі свинарства у господарстві забез-

печується:
• чіткою організацією племінної роботи та племінного обліку з
використанням комп’ютерної техніки, що дає можливість
виявляти оптимальні варіанти відбору і підбору при форму-
ванні генеалогічної структури стада й на належному рівні
вести селекційну роботу;

• повноцінною годівлею усіх статево-вікових груп з викорис-
танням місцевих кормів та преміксів і білково-мінірально-
вітаміних домішок як вітчизняного так і зарубіжного
походження;

• інтенсивним використанням кнурів і маток, що зумовлено
отриманням від 1 свиноматки 2,2 опороси на рік;

• створенням оптимальних умов утримання згідно з фізіологіч-
ними нормами тварин усіх статево-вікових груп;

• чіткою організацією праці;
• дотриманням санітарно-ветеринарних вимог які в змозі запо-
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бігти інфекційним та іншим хворобам тварин.
Вивчивши вітчизняний та світовий генофонд свиней, провідну

вітчизняну та світову технологію ведення галузі свинарства, в
господарстві впроваджується сучасна технологія відтворення стада,
утримання маточного поголів’я. В умовах “Міг-Сервіс-Агро”
впроваджено технологію індивідуального утримання свиноматок
протягом усього репродуктивного циклу, тобто холості, умовнопо-
росні, поросні, глибокосупоросні і підсисні свиноматки утримуються
в індивідуальних станках.
Використання даного технологічного вирішення дало можли-

вість підвищити відтворювальні якості свиноматок за рахунок зни-
ження впливу стресів на маток в момент осіменіння та і всього
періоду поросності. При індивідуальному утриманні зменшився від-
соток прохолосту маток, збільшилася багатоплідність, великоплід-
ність, на відміну від традиційного (групового) утримання
свиноматок.
За індивідуального способу утримання в господарстві є мож-

ливість нормовано, індивідуально годувати свиноматок залежно від
їх фізіологічного стану, віку, живої маси, що в свою чергу
утримує свиноматок у стані заводської вгодованості (не виникає
ожиріння маток, яке негативно впливає на відтворювальні якості), і
очевидною є економія комбікормів.
Впровадження даної технології дало можливість отримати такі

результати продуктивності тварин. За результатами бонітування
тварин 2005 року, згідно з інструкцією [1]. Середня жива маса
кнурів породи дюрок у віці 24 міс. складає 305 кг (295...340),
довжина тулуба 181 см (178...182); у основних свиноматок відпо-
відно: 238 кг (235...250) і 169 см (168...172). Середня жива
маса кнурів породи велика біла зарубіжної селекції у віці 24 міс.
складає 295 кг (280...310), довжина тулуба 182 см (180...183) і
маток відповідно: 253 кг (245...268) і 176 см (175...178), вік
першого опоросу 12,5 місяців, багатоплідність свиноматок породи
дюрок української селекції становить – 10,32 голів (11...16 ),
маса гнізда в 2 місяці – 191 кг (181...211), відповідно матки
великої білої породи мали такі відтворювальні якості – 11,2 голів
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(10...18); 187 кг (181...198). На основі чого можна стверджувати,
що показники основного стада відповідають вимогам класу еліта та
еліта рекорд.
Щодо оцінки представлених порід свиней у господарстві за

відгодівельними якостями, то встановлено, що вік досягнення
живої маси 100 кг у молодняку свиней породи дюрок української
селекції становить 180 днів, відповідно, велика біла порода – 183
дня, при середньодобових приростах на відгодівлі – 770 г
(730...815) та 767 г (720...790) відповідно. Витрати корму на 1
кг приросту у свиней породи дюрок та велика біла порода станов-
лять в межах 3,20...3,40 корм. од.
У племінному заводі “Міг-Сервіс-Агро” розводяться та виро-

щуються такі породи свиней, які є не перевершеними за відтворю-
вальними, відгодівельними та м’ясними якостями не тільки в
умовах України, але і в світі. Галузь свинарства у господарстві
стала рентабельною та конкурентоспроможною серед господарств з
розвинутим свинарством.
Щорічно тут вирощується і є в наявності для реалізації 800

голів молодняку свиней породи дюрок української селекції і 1000
голів молодняку свиней великої білої породи зарубіжної селекції,
90% якого відповідає вимогам класу еліта.

Висновки. Галузь свинарства в умовах племзаводу “Міг-
Сервіс-Агро” високорентабельна, висока продуктивність обумовле-
на повноцінною годівлею і сучасною технологією утримання. Тут
створено високопродуктивне племінне стадо свиней дюрок україн-
ської селекції і великої білої породи зарубіжної селекції. Високий
генетичний потенціал племінного молодняку племзаводу “Міг-Сер-
віс-Агро” підвищить продуктивність свиней племінних та товарних
господарств різних за розміром і формою власності.
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